

2018齐鲁产业创新论坛本月10日在济南举办

对话新技术时代下的产业升级

本报济南5月3日讯(记者 白嘉懿) 5月10日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点、网易云联合主办,以“技术、融合”为主题的“2018齐鲁产业创新论坛”将在济南山东新闻大厦举办,届时会有多位大数据技术专家、人工智能专家、行业专家出席活动,分享最新的大数据、人工智能技术和实战案例,与齐鲁地区企业家、IT技术专家、CIO们面对面,进行最火热的思维碰撞。

2018,步入新技术时代,数字经济推动了新一轮的全球变革,企业数字化转型已成为趋势。当前,国内企业面临提质增效、精益管理、转型升级的新阶段,在新一代信息技术以及互联网+、大数据为核心的技术推动下,云计算、人工智能等技术在各行业领域的渗透和应用也愈发深入。

数字化时代已来,那么对于传统企业来说,数字化转型的推动力在什么地方,企业技术创新引领业务发展的能力该如何布局?企业如何把内部数据用起来,从无到有快速形成符合自身业务需求的数据能力?

齐鲁壹点将借与网易云合作举办齐鲁产业创新论坛的契机,邀请人工智能、大数据领域的专家到济南,分享最新的人工智能和大数据案例,为本地企业把把脉、支支招,更为资源互通提供一个全新的平台。



1 闫安

中国大数据、人工智能专家,山东欧美同学会青年委员会副主任。毕业于中科大少年班、布朗大学和华盛顿大学(MBA)。先后长期负责微软总部、微软中国和阿里巴巴大数据核心部门,有丰富的平台和行业解决方案经验。



2 刘琪俊

网易大数据首席架构师,多年大数据技术及BI项目运营管理咨询经验,曾就职知名咨询公司,负责金融、制造、能源行业的项目管理和咨询工作,具备丰富的企业大数据建设和应用经验。



3 高俊杰

网易资深大数据解决方案架构师,专注于大数据应用及数据分析领域,以项目经理及方案负责人的身份领导过多个大型企业级项目,具有丰富的IT咨询及实施管理经验,涉猎零售、商业地产、交通、物流等多个行业。

论坛亮点

- 1 网易云与齐鲁晚报·齐鲁壹点携手,分享技术经验和实战案例**
分享基于网易多年沉淀的大数据技术和应用经验,与各行业专家深入研讨大数据如何助力机构转型升级。
- 2 与行业大咖面对面**
邀请最资深的大数据专家、人工智能专家、解决方案架构师,分享大数据技术实战经验,探讨各个场景最优的大数据解决方案。
- 3 一对一深度解答**
深入解读大数据技术和发展趋势,剖析最符合业务需求的大数据应用,行业专家为您解惑业务痛点。



扫描二维码即可报名

社科院学部委员高培勇本周六做客齐鲁大讲坛

中国宏观经济将有哪些变化



主办单位
省社科联 山东大学
齐鲁晚报 山东博物馆

温馨提示:

齐鲁大讲坛由省社科联、山东大学、齐鲁晚报、山东博物馆联合主办,以“搭建思想平台、共享精神财富”为宗旨。大讲坛坚持公益性原则,向社会免费开放。

本报济南5月3日讯(记者 张玉岩)

5月5日(周六)下午2:00,齐鲁大讲坛第156期将在山东大学中心校区明德楼二层报告厅举行。中国社会科学院学部委员、中国社会科学院经济研究所所长高培勇教授将做客齐鲁大讲坛,主讲“建立匹配高质量发展的宏观调控体系”,并与现场观众互动交流。

习近平总书记在2017年底召开的中央经济工作会议上指出,我国经济发展已进入新时代,基本特征是由高速增长阶段转向高质量发展阶段。在这样的背景下,宏观调控最为关键的主线索是整个经济发展的目标要随着社会主要矛盾的变化而做相应的调整,要建设有效满足人民需要的现代化经济体系。

进入经济新时代,宏观经济突出矛盾和问题已经发生变化,突出矛盾转化为重大的结构性失衡所导致的经济循环

不畅,这对传统宏观调控体系提出挑战。传统宏观调控体系对于解决落后的社会生产条件下经济总量增长问题十分有效,但对于解决发展不平衡不充分问题显得力不从心。

同时,经济增速从高速转向中高速,经济发展方式从规模速度型转向质量效率型,经济发展动力从传统动能转向新动能。因此,宏观调控体系不能简单地以经济增长速度为目标,而必须将重点放在打造新的发展动力、提高发展质量上。

那么,政府宏观调控如何适应这些新的变化,以及这些变化又将如何影响中国的宏观经济形势?展望2018年,中国的宏观经济形势又将会有哪些变化?本期齐鲁大讲坛主讲嘉宾高培勇教授将围绕上述民众关心的热点话题,结合自己多年的研究心得,进行深入解读。



嘉宾简介:

高培勇,经济学博士,教授、博士生导师,中国社会科学院学部委员、中国社会科学院经济研究所所长,享受国务院特殊津贴,入选教育部“跨世纪优秀人才培养计划”和全国“百千万人才工程计划”(第一、二层次)、文化名家暨“四个一批”人才工程。学术领域以财政经济学为主,主攻财税理论研究、财税政策分析等。曾先后3次为党和国家领导人集体学习担任主讲人。

提供好人好事线索,50万现金等你拿

齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量发起“正能量爆料官计划”

本报济南5月3日讯(记者 李晓东) 现金奖励正能量,推崇人性真善美。即日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量发起“正能量爆料官计划”,寻找、奖励我们身边的好人好事线索,线索一经采用,爆料人可获得100元至300元不等的现金奖励。

在此前举行的第六届媒体公益与社会责任研讨会上,阿里巴巴天天正能量宣布启动战略升级,联合本报推出XIN公益计划,“正能量爆料官”正

是XIN公益计划落地的第一步。据阿里巴巴天天正能量负责人介绍,正能量爆料官计划首期设立50万元爆料官基金,面向全国展开,未来,备受关注的“年度正能量城市”评选,也会将爆料官数据作为评选维度之一。

“从现金奖励正能量践行者,到现金奖励发现者,让每一颗向善的心更有力前行,是天天正能量的一贯初心。我们希望,这50万元能成为一个爱的火种,唤醒善念,促动善行。”阿

里巴巴集团公益开放平台总监王崇和说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点多年来一直关注公益事业。齐鲁晚报开设的《凡人歌》栏目获评山东新闻名专栏,齐鲁壹点也开设了《暖闻》栏目,报道身边平凡人的不凡事。

即日起,如果您发现了身边或挺身而出、或守望相助、或文明担当、或善良暖心、或以情动人的正能量人物,随时向我们爆料吧。

爆料可发线索至齐鲁壹点情报站(请在开头注明#正能量爆料官#)、邮箱:woxinwen@126.com。通过邮箱提供线索时,请注明您的联系方式。收到线索后,齐鲁晚报·齐鲁壹点将派记者核实。线索登报后,工作人员将通过微信转账的方式发放奖金。

欢迎大家多多提供身边的好人好事线索。你怎样,世界就怎样,每一份经由你发现、传递的正能量,都会让这个美好一点点。